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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Konig-Preuss (DIE LINKE)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Neonazistische Musikkultur Thiiringens 2018 und 2019

Musikveranstaltungen sind nach wie vor eine wichtige Anwerbe- und Propagandastrategie der extremen
Rechten, die auch dem Austausch und der finanziellen Konsolidierung dienen. In Thiringen finden jahrlich
dutzende Musikveranstaltungen der Neonazi-Szene statt, mehrere Bands und sogenannte Liedermacher
der extrem rechten Szene, aber auch entsprechende Versandhandel et cetera, sind in Thiringen ansassig.

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/262 vom 3. Febru-
ar 2020 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 14. Mai 2020 beantwortet:

Vorbemerkung:

Die Landesregierung ist sich der besonderen Bedeutung des Frage- und Informationsrechts der Abgeord-
neten des Thuringer Landtags bewusst. Dieses Recht unterliegt jedoch verfassungsrechtlichen Grenzen.
So kann von einer Beantwortung unter anderem dann abgesehen werden, wenn gesetzliche Vorschriften,
Staatsgeheimnisse oder schutzwirdige Interessen einzelner, insbesondere des Datenschutzes, entgegen-
stehen (Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 der Verfassung des Freistaats Thuringen).

Hinsichtlich der Weitergabe von personenbezogenen Daten wurde § 2 Abs. 7 Thuringer Datenschutzge-
setz (ThirDSG) sowie der Beschluss des Thiringer Oberverwaltungsgerichts in der Sache 2 EO 386/13
vom 5. Marz 2014 bertcksichtigt.

1. Welche aktiven neonazistischen Musikgruppen und Liedermacher wurden der Landesregierung jeweils
in den Jahren 2018 und 2019 in Thiringen bekannt und aus welchen Stadten kommen ihre Mitglieder?

Antwort:
Es wird auf die Anlage 1 und die Vorbemerkung verwiesen.

2. Welche Angaben kann die Landesregierung tber Musikgruppen und Liedermacher fir die Jahre 2018
und 2019 in Thiringen vornehmen, bei denen die Landesregierung Anhaltspunkte fir eine rechtsextre-
me Ausrichtung hat, worauf griindet sich der Verdacht und aus welchen Stadten kommen ihre Mitglie-
der?

Antwort:

Uber die in der Beantwortung zu Frage 1 aufgefiihrten rechtsextremistischen Bands und Liedermacher
hinaus liegen derzeit keine weiteren Falle fur die Jahre 2018 und 2019 vor, in denen Anhaltspunkte flr
den Verdacht von rechtsextremistischen Bestrebungen bestehen.
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3. Welche Auftritte der in den Fragen 1 und 2 genannten Musiker in den Jahren 2018 und 2019 sind der
Landesregierung bekannt geworden (bitte Aufstellung nach Datum, Auftrittsort, gegebenenfalls weitere
auftretende Bands, Anzahl der Teilnehmerinnen und Teilnehmer und gegebenenfalls Anlass beziehungs-
weise Zweck des Konzerts)?

Antwort:

Der Landesregierung sind fur den Fragezeitraum die in der Anlage 2 aufgefuhrten Auftritte offen bekannt
geworden. Zu weiteren Auftritten, insbesondere der rechtsextremistischen Musikgruppen "Brigade 88",
"Gedeih & Verderben", "N.A.Z.I" und "Ostfront" liegen Informationen vor, die im Hinblick auf die Aufga-
benerflllung des Amtes fur Verfassungsschutz besonders schutzbediirftig sind. Eine Verdffentlichung
von Einzelheiten wirde Ruckschlisse auf die nachrichtendienstliche Arbeitsweise und Erkenntnislage
ermoglichen und somit die Aufgabenerfillung erheblich gefahrden. Auf Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 der
Verfassung des Freistaats Thuringen und die Vorbemerkung wird verwiesen.

Auftritte der rechtsextremistischen Musikgruppen "Isolfur" und "Moshpit" sind im Fragezeitraum nicht
bekannt geworden.

4. Sind der Landesregierung personelle Uberschneidungen zwischen neonazistischen Musikern/Musikgrup-
pen und anderen extrem rechten Vereinigungen und Organisationen in Thirringen bekannt und wenn ja,
welche?

Antwort:

Wahrend sich in der Vergangenheit die Mitglieder von rechtsextremistischen Bands oder Liedermacher
vorwiegend aus dem sogenannten subkulturell gepragten und eher organisationskritischen Rechtsextre-
mismus rekrutierten, hat sich diese Einschrankung deutlich abgebaut. Abseits der bereits vorher teilwei-
se bestehenden Zurechenbarkeit einzelner Bands zu bestimmten Gruppierungen wie "Blood&Honour"
oder den "Hammerskins", hat erst die weitere Ausdifferenzierung der Musikszene, insbesondere im
Hinblick auf die vertretenen Musikstile, zunehmend auch Uberschneidungen in andere Teilspektren der
rechtsextremistischen Szene erkennbar werden lassen. Insbesondere aus dem neonazistischen Teil-
spektrum heraus haben sich rechtsextremistische Bands und Liedermacher gegriindet oder haben sich
neonazistische Gruppierungen in der Organisation von rechtsextremistischen Konzerten engagiert. Ge-
nerell spielt rechtsextremistische Musik fiir alle Teilspektren eine groRe Rolle fiir Rekrutierung, Vernet-
zung und die Starkung der Binnenstruktur der rechtsextremistischen Szene. Die festzustellende Koope-
ration im Bereich der rechtsextremistischen Musikszene ist inzwischen sehr ausgepragt und betrifft alle
Teilspektren. Die dabei bekannt werdenden personellen Uberschneidungen sind demgemaR mitunter
sehr vielfaltig, zum Teil wechselhaft und lassen sich zudem oft kaum durchgehend mit einer formellen
Mitgliedschaft verbinden.

5. Welche Ladengeschéfte, welcher Musikversand und welche Labels gibt es derzeit in Thiringen, die von
der Landesregierung als "rechtsextremistisch" bewertet werden, bei welchen liegt ein Verdacht vor und
welche Angaben kann die Landesregierung jeweils dazu machen?

Antwort:

Folgende Vertriebe (das heildt Label, Versandhandel, Online-Vertriebe, Laden et cetera) werden als
rechtsextremistisch eingestuft:

- "Aggressive Zone Records" (Sondershausen),
- "Deutsches Warenhaus" (Fretterode),

- "Druck 18" (Kloster Velira),

- "Ewiges Eis Records" (Gera),

- "Frontschweine Records" (Ballstadt),

- "Germania Versand" (Sondershausen),

- "Hammerbund Klangschmiede" (Gera),

- "Immortal Blood Records” (Sondershausen),

- "Merchant of Death” (Mittelthiringen),

- "Methorn” (Gera),

- "Nebelklang Records” (Gera),

- "Nordrausch” (Apolda),

- "Ostfront Versand" (Gehren),
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- "Revoltopia" (Rudolstadt und Berlin),

- "Schwarzburg Produktionen" (Sondershausen),
- "W&B Versand" (Fretterode),

- "Zeitgenoss" (Eisenach).

Im Ubrigen wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

6. Wurden der Landesregierung in Thiringen in den Jahren 2018 und 2019 von als "rechtsextremistisch”
eingestuften Personen veranstaltete Musikveranstaltungen mit unpolitischem Charakter bekannt und
wenn ja, welche (bitte Aufstellung nach Datum, Auftrittsort, gegebenenfalls weitere auftretende Bands,
Teilnehmerinnen und Teilnehmer und gegebenenfalls Anlass beziehungsweise Zweck des Konzerts)?

Antwort:
Der Landesregierung liegen keine Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung vor.

7. Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fallen Angehdrige der Thiringer Neonazi-Szene in den
Jahren 2018 und 2019 an als "rechtsextremistisch" eingestuften Konzerten im Ausland teilgenommen
haben beziehungsweise deren Identitat von dortigen Sicherheitsbehorden festgestellt wurden und wenn
ja, welche Angaben kann sie zur Anzahl der Thiiringer und den Landern machen?

Antwort:
Der Landesregierung sind fir den Fragezeitraum folgende rechtsextremistische Musikveranstaltungen
im Sinne der Fragestellung offen bekannt geworden:

Datum Ort/Land Art der Anzahl der Teilneh-
Veranstaltung mer aus Thiiringen
07.04.2018 Norditalien Konzert mindestens
"Hot Shower VII: 4
Woiirstelmania"
20./21.04.2018 Dzierzoniow/Polen Konzert 2
27./28.07.2018 Helsinki/Finnland Konzert mindestens
1
01.09.2018 Finnland Konzert mindestens
"Apocalyptic Rites IV" 4
15./16.12.2018 Kiew/Ukraine Konzert "Asgardsrei" | mindestens
4
09.02.2019 Frankreich Konzert mindestens
"Call of Terror III” 4 bis 8
27.04.2019 Schweden Liederabend mindestens
1
28.06.2019 Danemark Liederabend mindestens
1
13.07.2019 Tschechien Konzert 1
"Eternal Hate Fest”
23.11.2019 Bulgarien Konzert 1

Zu weiteren Veranstaltungen liegen Informationen vor, die im Hinblick auf die Aufgabenerfullung des Am-
tes fur Verfassungsschutz besonders schutzbedirftig sind. Eine Veréffentlichung von Einzelheiten wir-
de Ruckschlisse auf die nachrichtendienstliche Arbeitsweise und Erkenntnislage erméglichen und somit
die Aufgabenerfillung erheblich gefahrden. Auf Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 der Verfassung des Frei-
staats Thiringen und die Vorbemerkung wird verwiesen.

. Unter welchen Titeln beziehungsweise mit welcher Begriindung wurden in den Jahren 2018 und 2019
als "rechtsextremistisch" eingestufte Musikveranstaltungen einschlieRlich politischer Kundgebungen in
Tharingen gegeniber Ordnungs- oder Polizeibehdrden jeweils angegeben beziehungsweise verschlei-
ert (beispielsweise Geburtstagsfeier, Weihnachtsfeier et cetera; bitte mit Angabe zu Ort, Datum, gege-
benenfalls organisierender Struktur und Angabe der zur Verschleierung genutzten Titel und deren Hau-
figkeit)?
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Antwort:
Es wird auf die Anlage 3 und die nachstehende Antwort zu Frage 9 verwiesen. Uber die Verschleierung
von offentlichen Musikveranstaltungen liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.

9. In welchen Formen wurden bei entsprechend geschlossenen oder nicht 6ffentlichen Veranstaltungen,
die als "rechtsextremistisch" bewertet wurden, den Sicherheitsbehorden in den Jahren 2018 und 2019
"Einladungen" oder "Gastelisten" prasentiert, in welcher Form wurden diese vorgelegt und in welcher
Haufigkeit?

Antwort:

In den letzten Jahren wurde festgestellt, dass die rechtsextremistische Szene dazu lbergegangen ist,
fur verschiedene Veranstaltungen Gastelisten zu erstellen. Zur Haufigkeit liegen keine statistischen An-
gaben vor. Die Listen werden nur in wenigen Féllen an die Polizei- oder Ordnungsbehdrden Gbermittelt.
Insbesondere das rechtsextremistische Spektrum im Raum Sudthiringen agierte bereits in der Vergan-
genheit mit Gastelisten oder persdnlichen Einladungen. Bei vereinzelten rechtsextremistischen Musik-
veranstaltungen (Konzerte oder Liederabende) im Raum Sonneberg war dies auch in den Jahren 2018
und 2019 gangige Praxis.

Maier
Minister

Anlagen*

Endnote:

* Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhielten
jeweils vorab die Fragestellerin und die Fraktionen. In der Landtagsbibliothek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur
Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten Drucksachennummer im Abgeordnetenin-
formationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.



Rechtsextremistische Musikgruppen und Liedermacher 2018 — 2019

Jahr 2018

Band

~Absurd® Raum MittelthUringen
.Brigade 88" Raum Meiningen

.Eternal Bleeding*

Raum Altenburg

,Gedeih & Verderben*

Raum Nordthiringen

Jsolfur®

Raum Gera

.Kein Potpourri der Frohlichkeit”

Region Weimarer Land

LKilluminati®

Raum Westthiringen, Baden-
Wirttemberg, Sachsen

.Moshpit*

Raum Ostthiringen / Sachsen

.Nordic Anti Zionists Incorporation* (N.A.Z.1.)

Raum Gotha

.Natirliche Politische Alternative” (NaPolA) |Raum Gotha
~.Nordwind* Raum Sudthiringen
,0ld Glory* Raum Jena
,Ostfront* Raum Gera
.Radikahl* Raum Weimar
»S.tahl H.art" Raum Sonneberg
,SKOll Dagaz” Raum Gotha
Sleipnir* Raum Sudthiringen, Nordrhein-
” Westfalen
,1odesmarsch” Raum Thiringen
»1otenburg” Raum Gera
,1reueOrden” Raum Gotha
.Twelve Golden Years" Raum Apolda
.Unbeliebte Jungs” Raum Sonneberg
.Zeitnah® Raum Gotha

Liedermacher

~Barny”

Raum Saalfeld

,Bienenmann“ oder , Tobias"

Raum Saalfeld

,Hermunduren Solo“

Raum Eisenach

~Julmond* Raum Gera

JAxel” Raum Sonneberg

~Max"“ Raum Saale-Holzland-Kreis
.vendee" Raum Saale-Holzland-Kreis

,Mic Revolt" Raum Erfurt

»rorstein” Raum Kyffhauser / Nordthiringen

.varghona“ oder ,Franzi*

Raum Jena

,vYom Funke zum Brand“

Raum Gotha




Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 262

Jahr 2019

Band

LAbsurd” Raum Mittelthringen
.Brigade 88" Raum Meiningen

.Eternal Bleeding”

Raum Altenburg

,Gedeih & Verderben*

Raum Nordthiringen

.Kein Potpourri der Frohlichkeit”

Region Weimarer Land

LKilluminati®

Raum Westthuringen, Baden-
Wirttemberg, Sachsen

.Nordic Anti Zionists Incorporation” (N.A.Z.l.) |Raum Gotha
.Natirliche Politische Alternative” (NaPolA) |Raum Gotha
.Nordwind" Raum Sudthiringen
,0ld Glory* Raum Jena
.Radikahl* Raum Weimar
»o.tahl H.art” Raum Sonneberg
,SKOll Dagaz” Raum Gotha
Sleipnir* Raum Sudthiringen, Nordrhein-
” Westfalen
»1odesmarsch” Raum Thiringen
»1otenburg” Raum Gera
»1reueOrden” Raum Gotha
~Twelve Golden Years" Raum Apolda
.Unbeliebte Jungs” Raum Sonneberg
LZeitnah* Raum Gotha

Liedermacher

~Barny”

Raum Saalfeld

,Bienenmann“ oder , Tobias"

Raum Saalfeld

,Hermunduren Solo*

Raum Eisenach

,~Julmond" Raum Gera

JAxel” Raum Sonneberg

~-Max" Raum Saale-Holzland-Kreis
,vendee“ Raum Saale-Holzland-Kreis
.Makss Damage" Raum Mittelthringen

.Mic Revolt* Raum Erfurt

»1orstein” Raum Kyffhauser / Nordthiringen

,varghona"“ oder ,Franzi“

Raum Jena

,Vom Funke zum Brand"

Raum Gotha
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Auftritte im Zeitraum 2018 - 2019

»Absurd”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
07.04.2018 | ltalien Konzert nicht bekannt | ,Stahlfront”,
~Hot Shower VII: ,Circle of Dawn”,
Wirstelmania“ ,Ulfhethnar”,
.Vvelimor”,
.Vithran Werwolf”,
~Wodulf”
01.09.2018 | Finnland Konzert nicht bekannt | nicht bekannt
(angekiindigt) ~LApocalyptic Rites IV*
15.12.2018 | Kiew/Ukraine | Konzert nicht bekannt | ,Nokturnal Mortum®,
LYAsgardsrei” »,Goatmoon*,
LAcherontas”,
-M8L8TH",
~Sunwheel,
.Dark Fury*,
~“Wehrwolf*
16.12.2018 | Kiew/Ukraine | Konzert nicht bekannt | ,Der Stlirmer*,
LAsgardsrei* .Frangar®,
.Baise ma hache®,
»rerrorsphara®,
~Stahlfront,
.,Nordglanz*,
~Peste Noire"
09.02.2019 | Frankreich Konzert nicht bekannt | ,Stahlfront",
~Call of Terror III” »,Goatmoon®,

,Baise ma hache”

» Eternal Bleeding”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
01.09.2018 | Thiringen Konzert nicht bekannt | ,Brainwash®,

~Painful Awakening"

»Kein Potpourri der Fréhlichkeit”

Datum

Ort

Anlass/Zweck

Teilnehmer-
zahl circa

weitere
Bands/Liedermacher

Kein Auftritt bekannt; Veroffentlichung einer Demo-CD im Jahr 2018
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» Killuminati”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
07.04.2018 | Baden- Liederabend nicht bekannt | ,Hermunduren solo*,
Warttemberg ~WVegbereiter"
07.07.2018 | Kirchheim Versammlung 221 .varghona“,
,~Jugend im Sturm — ,Jwocaust®,
Fur Familie, Heimat ,Die Lunikoff-
und Tradition® Verschworung*
07.11.2018 | Staupitz Konzert 230 .Blutlinie®,
~Kraftschlag®,
,S0Kyra Peruna“
29.12.2018 | Sachsen Konzert nicht bekannt | ,White Resistance*,
»Rock against ~confident of Victory",
Refugees II* ~SPN/S”
27.04.2019 | Kirchheim Konzert 210 ~,Notwehr”,
.Kraftschlag”,
~cott Steve”
29.06.2019 | Baden- Konzert nicht bekannt | keine
Wirttemberg
05./ Themar Versammlung 920 ,Ubermensch*,
06.07.2019 .1age der Nationalen ~Blutlinie®,
Bewegung* »Sturmwehr*,
~Feindnah®,
,Unbeliebte Jungs®,
,Skoll Dagaz"
»Natlurliche Politische Alternative* (NaPolA)
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
17.03.2018 | Ronneburg Geburtstagsfeier mit nicht bekannt | ,Unbeliebte Jungs”
Live-Musik
26.05.2018 | Sonneberg Konzert nicht bekannt | ,Oiram” (Solo),
eine weitere Band
14.07.2018 | Sachsen- Konzert / Private Feier | nicht bekannt | ,TreueOrden®,
Anhalt »,12 Golden Years*,
,Blutlinie”
11.08.2018 | Kirchheim Konzert / Private Feier | 120 »1reueOrden®,

,Unbeliebte Jungs®,
2EXZess",
~Kahlkopf*,

.Der Metzger”
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»Nordwind”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
18.08.2018 | Sonneberg Konzert 85 keine
,Old Glory”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
20.01.2018 | Thiringen Geburtstagsfeier mit 30 .Der Bienenmann*
Live-Musik
03.03.2018 | Zeulenroda- Konzert 70 nicht bekannt
Triebes
, Radikahl”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
27.01.2018 | Ronneburg Konzert / nicht bekannt | ,Vom Funken zum
Geburtstagsfeier Brand”,
,TreueOrden®,
.12 Golden Years"
,S.tahl H.art”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
07.12.2018 | Sonneberg Geburtstagsfeier mit 50 ,Griffin®,
Live-Musik ,Jnbeliebte Jungs*
» Skoll Dagaz”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
21.04.2018 | Sachsen Auftritt nicht bekannt | nicht bekannt
28.04.2018 | Kloster Velira | Vortragsveranstaltung | 200 ~Sleipnir
mit Musik
05./ Themar Versammlung 920 ,Ubermensch*,
06.07.2019 »1age der Nationalen ~Blutlinie®,
Bewegung* »Sturmwehr*,
LKilluminati“
,Feindnah”,

,Jnbeliebte Jungs*
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»Sleipnir” (auch Sleipnir-Akustik / Sleipnir Solo)

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
28.04.2018 | Kloster Vel3ra | Vortragsveranstaltung | 200 ~Skoll Dagaz*
mit Musik
02.06.2018 | Erfurt Familienfest/ nicht bekannt | keine
Veranstaltung mit Live-
Musik
08./ Themar Versammlung 3.250 ,Die Lunikoff
09.06.2018 »rage der Nationalen Verschwoérung®,
Bewegung — Musik- ~-Nahkampf*,
und Redebeitrage fur »2Acciaio Vincente",
Deutschland” ~Flak”,
.Brutal Attack",
.Kategorie C*,
.Kraftschlag",
2Blutlinie”,
~Painful Awakening",
~-Hausmannskost®,
.Mic Revolt",
»Zeitnah®,
~-Mortuary*,
~Sturmwehr*,
Frank Rennicke,
Ken McLellan (Solo)
25.08.2018 | Kloster Velra | Versammlung 450 Liedermacher ,Axel”,
.Meinungsfreiheit auch .Kategorie C*,
fur Deutsche — gegen ~,Nahkampf“(Solo),
Zustande wie zu DDR- ~F.LE.L.",
Zeiten* ,Der Bienenmann®,
~Lunikoff*
20.10.2018 | Kirchheim Konzert 220 ~Blackout®,
~-Kommando Skin*,
~Smart Violence*,
.Kodex Frei*
27.10.2018 | Kloster Vel3ra | Versammlung 250 Liedermacher ,Barny*,
~-Europaischer Traum — »Acciaio Vincente"
Gemeinsam fir ein
Europa der
Vaterlander"
03.11.2018 | Ostritz »ochild und Schwert — | 800 »Act of Violence”,
Festival* ~Flak”,
~PWA”,
,Jwocaust”
15.03.2019 | Kloster Vel3ra | Balladenabend 20 keine
25.05.2019 | Kloster Vel3ra | Kundgebung mit Live- | 160 Liedermacher ,Barny”
Musik
23.11.2019 | Bulgarien Konzert 300 .Brutal Attack",

,Code 291",
,Nemini Parco*,

4
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Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
,Gesta Bellica“
, Todesmarsch”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
23.02.2019 | Ronneburg Konzert nicht bekannt | ,Acherontas®,
zwei weitere Bands
, rotenburg”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher

Keine Auftritte bekannt; zuletzt CD-Verdffentlichung im Jahr 2019

» 1reueOrden”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
27.01.2018 | Ronneburg Konzert / nicht bekannt | ,Vom Funken zum
Geburtstagsfeier Brand®,
.Radikahl*,
,12 Golden Years"
13.07.2018 | Kloster Vel3ra | Versammlung 300 ,Gigi und die Braunen

~Was von Meinungs-
freiheit bleibt"

Stadtmusikanten*®

14.07.2018 | Sachsen- Konzert / Private Feier | nicht bekannt | ,NaPolA“,
Anhalt »,12 Golden Years",

~Blutlinie*

11.08.2018 | Kirchheim Konzert / Private Feier | 120 -NaPolA",

,Unbeliebte Jungs®,
2EXZess",
~Kahlkopf*,

.pDer Metzger”
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» Twelve Golden Years” (auch ,12 Golden Years”)

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
27.01.2018 | Ronneburg Konzert / nicht bekannt | ,Radikahl”,
Geburtstagsfeier ,vom Funken zum
Brand®,
.1reueOrden”
26.05.2018 | Blankenhain | Konzert 80 bis 100 keine
14.07.2018 | Sachsen- Konzert / Private Feier | nicht bekannt | ,TreueOrden®,
Anhalt .,NaPolA",
.Blutlinie®
»,Unbeliebte Jungs”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
03.03.2018 | Karlsruhe Musikveranstaltung 150 .Kategorie C*
17.03.2018 | Ronneburg Geburtstagsfeier mit nicht bekannt | ,NaPolA*
Live-Musik
11.08.2018 | Kirchheim Konzert / Private Feier | 120 .,NaPolA",
»1reueOrden®,
~EXZess",
~Kahlkopf*,
.Der Metzger”
07.12.2018 | Sonneberg Geburtstagsfeier 50 L,Griffin® (Solist)
02.03.2019 | Memmingen Konzert nicht bekannt | ,Der Metzger*
22.06.2019 | Sonneberg Liederabend nicht bekannt | keine
05./ Themar Versammlung 920 ,Ubermensch*,
06.07.2019 .1age der Nationalen ~Blutlinie®,
Bewegung* »Sturmwehr*,
~Killuminati“
.Feindnah”,
.okoll Dagaz"
14.09.2019 | Kloster VelRra | Kundgebung mit Live- | 150 .Kraftschlag",
Musik ~Sturmwehr*,

Liedermacher ,Axel",
Liedermacher ,Barny*,
.Der Bienenmann®,
funf weitere Bands
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»Zeitnah”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
20.01.2018 | Berlin Gemeinschaftstag der | nicht bekannt | nicht bekannt
Berliner JN mit Live-
Musik
08./ Themar Versammlung 3.250 ,Die Lunikoff
09.06.2018 »rage der Nationalen Verschwoérung®,
Bewegung — Musik- ~-Nahkampf*,
und Redebeitrage fur »Acciaio Vincente",
Deutschland* ~Flak”,
.Brutal Attack",
.Kategorie C*,
.Kraftschlag",
,Blutlinie”,
~Painful Awakening",
~-Hausmannskost",
,Mic Revolt",
»Sleipnir®,
~-Mortuary*,
»Sturmwehr*,
Frank Rennicke,
Ken McLellan (Solo)
03.11.2018 | Baden- Liederabend nicht bekannt | ,FreilichFrei®
Wirttemberg
27.04.2019 | Brandenburg Liederabend nicht bekannt | ,FreilichFrei*
11.05.2019 | Landkreis Liederabend nicht bekannt | ,Herr B.”
Eichsfeld
18.05.2019 | Baden- Liederabend nicht bekannt | ,\Wegbereiter*
Wirttemberg
08.06.2019 | Eisenach Soli-Veranstaltung mit | 80 SFlak’,
Liederabend ~,Hermunduren solo”
13.07.2019 | Berlin Liederabend der NPD | 70-100 ,Die Lunikoff
Verschworung*
24.08.2019 | Eisenach Liederabend 80 ~Wegbereiter",
~Blutlinie®,
~Martin von
Sturmwehr,
,odur”
31.08.2019 | Sachsen- Liederabend nicht bekannt | nicht bekannt
Anhalt
14.09.2019 | Brandenburg Liederabend 40 ~FreilichFrei”
05.10.2019 | Eisenach Soli-Veranstaltung mit | 50 -,RACN'Roll Teufel”,
Liederabend ~-Hermunduren solo”
12.10.2019 | Berlin Liederabend nicht bekannt | keine
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Liedermacher , Axel”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
18.01.2018 | Kloster Vel3ra | Liederabend des nicht bekannt | keine
~Bundnis-Zukunft-
Hildburghausen”
02.03.2018 | Themar Thing-Kreis 20-30 keine
15.04.2018 | Kloster Vel3ra | Versammlung des nicht bekannt | keine
~Bundnis-Zukunft-
Hildburghausen* mit
Livemusik
07.06.2018 | Kloster Velira | Ausklangveranstal- 40 keine
tung fur die Helfer bei
»rage der nationalen
Bewegung“
23.06.2018 | Themar Thing-Kreis mit 38 keine
Sonnenwendfeier
13.07.2018 | Thiringen Kundgebung mit Live- | 150 ,GIgi*,
Musik .Der Kahlkopf*
25.08.2018 | Kloster Vel3ra | Versammlung mit 450 »Sleipnirt (Solo),
Livemusik .Kategorie C*,
~-Nahkampf* (Solo),
.FLE.L.Y,
.Der Bienenmann®,
,Lunikoff*
01.09.2018 | Leinefelde Versammlung mit 170 ,Die Lunikoff
Livemusik Verschwoérung®,
Phil von ,FLAK"
08.09.2018 | Raum Vortrags- und nicht bekannt | ,FreilichFrei*,
Sonneberg Liederabend Frank Rennicke
03.10.2018 | Ramstein Patriotisches Grillfest nicht bekannt | keine
23.11.2018 | Themar Thing-Kreis nicht bekannt | keine
22.12.2018 | Kloster Velira | Kinderweihnachtsfeier | nicht bekannt | keine
22.12.2018 | Themar Wintersonnenwend- 40 keine
feier
19.02.2019 | Themar Thing-Kreis 16 keine
21.03.2019 | Themar Thing-Kreis nicht bekannt | keine
19.04.2019 | Themar Thing-Kreis 38 keine
14.09.2019 | Kloster Vel3ra | Kundgebung mit Live- | 150 .Kraftschlag®,
Musik »Sturmwehr*,
,Unbeliebte Jungs*,
Liedermacher ,Barny*,
.Der Bienenmann®,
funf weitere Bands
19.10.2019 | Themar Versammlung mit nicht bekannt | keine
Livemusik
16.11.2019 | Schleusingen | Volkstrauertag 90 keine
21.12.2019 | Kloster Velira | Kinderweihnachtsfeier | nicht bekannt | keine
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Liedermacher ,Barny”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
21.07.2018 | Berlin Liederabend nicht bekannt | ,Die Lunikoff-
Verschwoérung”
27.1 Helsinki/ Konzert B&H nicht bekannt | ,code 291",
28.07.2018 | Finnland Pwa’,
»aniper”,
~White Minority”,
~.genocide wolves”,
.mistreat” u. a.
15.09.2018 | Eisenach Solidarischer 100 JAria S
Liederabend fur ~Fylgien®,
krebskranke Kinder .Der Bienenmann“
05.10.2018 | Apolda Versammlung 750 ,Division Germania®“,
»Rock gegen ,Gigi und die Braunen
Uberfremdung I1* Stadtmusikanten*
27.10.2018 | Kloster Vel3ra | Kundgebung 250 »<Acciaio Vincente*,
.Europdaischer Traum — »Sleipnir
Gemeinsam fur ein
Europa der
Vaterlander*
27.04.2019 | Schweden Konzert nicht bekannt | eine schwedische
(angekiindigt) Sangerin
25.05.2019 | Kloster VelRra | Kundgebung mit Live- | 160 »Sleipnir”
Musik
08.06.2019 | Sinsheim Wahlkampfabschluss | nicht bekannt | keine
der NPD mit
Liederabend
14.09.2019 | Kloster Vel3ra | Kundgebung mit Live- | 150 .Kraftschlag",

Musik

~Sturmwehr®,
,Unbeliebte Jungs®,
Liedermacher ,,Axel“,
.Der Bienenmann®,
funf weitere Bands
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Liedermacher ,Bienenmann“ oder , Tobias”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
20.01.2018 | Thiringen Geburtstagsfeier mit 30 ,0ld Glory*”
Livemusik

25.08.2018 | Kloster Velra | Versammlung 450 »Sleipnir (Solo),
.Meinungsfreiheit auch .Kategorie C*,
fur Deutsche — gegen »,Nahkampf* (Solo),
Zustande wie zu DDR- - LE.LS
Zeiten® Liedermacher ,Axel”,

~Lunikoff*

15.09.2018 | Eisenach Solidarischer 100 JAria S.*
Liederabend fur ~Fylgien®,
krebskranke Kinder Liedermacher ,Barny*

03.11.2018 | Bayern Liederabend nicht bekannt | keine

15.12.2018 | Thiringen Vortragsveranstaltung | 10 Liedermacher ,Max"
und Julfeier

28.06.2019 | Dédnemark Liederabend nicht bekannt | keine

14.09.2019 | Kloster VelRra | Kundgebung mit Live- | 150 .Kraftschlag",

Musik ~Sturmwehr*,
,Unbeliebte Jungs®,
Liedermacher ,Axel”,
Liedermacher ,Barny*,
funf weitere Bands

21.12.2019 | Sachsen Liederabend nicht bekannt | ,FreilichFrei*,

,RAC'n‘Roll Teufel”

Liedermacher ,Hermunduren Solo” (auch ,Hermunduren Akustik*)

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher

10.03.2018 | Zwickau Vortrags- und nicht bekannt | keine

Liederabend
07.04.2018 | Baden- Liederabend nicht bekannt | ,Killuminati,

Warttemberg ~WVegbereiter"
04.08.2018 | Berlin NPD-Sommerfest nicht bekannt | ,FreilichFrei*
29.09.2018 | Eisenach Liederabend 60 ~Blutlinie* (Akustik
Duo)

09.03.2019 | Hamm/NRW Liederabend 25 keine
08.06.2019 | Eisenach Soli-Veranstaltung mit | 80 SFlak’,

Liederabend .Zeitnah*
05.10.2019 | Eisenach Soli-Veranstaltung mit | 50 »,RAC’n'Roll Teufel”,

Liederabend

J,Zeitnah”
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Liedermacher ,Julmond”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
15.09.2018 | Braunschweig | Vortrags- und 60 keine
Liederabend
Liedermacher ,Makss Damage”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
28.09.2019 | Kirchheim Bundesparteitag der nicht bekannt | keine
Partei ,Der IIl. Weg"

Liedermacher , Max”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
15.12.2018 | Thuaringen Vortragsveranstaltung | 10 .Der Bienenmann*
und Julfeier
Liedermacher ,Mic Revolt”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
08./ Themar Versammlung 3.250 ,Die Lunikoff
09.06.2018 »rage der Nationalen Verschwoérung®,
Bewegung — Musik- ~-Nahkampf*,
und Redebeitrage fur »Acciaio Vincente",
Deutschland” ~Flak”,
.Brutal Attack",
.Kategorie C*,
.Kraftschlag",
“Blutlinie”,
~Painful Awakening",
~-Hausmannskost®,
LZeitnah®,
»oleipnir,
~-Mortuary*,
»Sturmwehr*,

Frank Rennicke,
Ken McLellan (Solo)
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Liedermacher , Torstein”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
03.03.2018 | Eisenach Vortrags- und 80 keine
Liederabend
Liedermacherin ,Varghona" oder ,Franzi”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
07.07.2018 | Kirchheim Versammlung 221 ~Killuminiati®,
,~Jugend im Sturm — ,Jwocaust®,
Fir Familie, Heimat .Die Lunikoff-
und Tradition® Verschworung*
09.03.2019 | Dessau- Liederabend nicht bekannt | keine
Roflau
27./ neue Feier/Konzert der nicht bekannt | keine
28.07.2019 | Bundeslander | ,Brigade 8" - Chapter
Ostdeutschland
10.08.2019 | Bayern Liederabend / nicht bekannt | ,Fylgien®
Sommerfest der Partei
Lper lll. Weg"“
07.09.2019 | Demmin Geburtstagfeier mit nicht bekannt | ,F.i.e.L.”,
Livemusik ~Fylgien®,
~.Lommernklang*
Liedermacher ,Vendee”
Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher

Keine Auftritte bekannt; erstmals CD-Veroffentlichung im Jahr 2017

Liedermacher ,Vom Funke zum Brand”

Datum Ort Anlass/Zweck Teilnehmer- | weitere
zahl circa Bands/Liedermacher
27.01.2018 | Ronneburg Konzert / nicht bekannt | ,Radikahl”,
Geburtstagsfeier »1reueOrden®,
,12 Golden Years"
Mai oder Thiringen Liederabend nicht bekannt | keine
Juni 2018
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Rechtsextremistische Musikveranstaltungen 2018 - 2019

Datum Ort Art der Veranstaltung Anmelder/ Veranstalter
21.01.2018 | Eisenach Liederabend Regionaler
Rechtsextremist
27.01.2018 | Sonneberg Konzert / Geburtstagsfeier | ,Turonen®/,Garde 20*
(verhindert)
27.01.2018 | Ronneburg Konzert / Geburtstagsfeier | ,Turonen“/,Garde 20“
10.02.2018 | Eisenach Liederabend Regionaler
Rechtsextremist
24.02.2018 | Erfurt Liederabend Volksgemeinschaft Erfurt
e.V.
03.03.2018 | Zeulenroda- Konzert Rechtsextremistische
Triebes Einzelpersonen
16.03.2018 | Zedlitz Liederabend nicht bekannt
24.03.2018 | Ronneburg Konzert nicht bekannt
(verhindert)
07.04.2018 | Kirchheim Konzert Hammerskins
26.05.2018 | Blankenhain | Konzert Rechtsextremistische
Einzelperson
11.08.2018 | Kirchheim Konzert / Private Feier .ruronen“/ Garde 20“
18.08.2018 | Sonneberg Konzert Rechtsextremistische
Einzelperson
01.09.2018 | Thiringen Konzert nicht bekannt
13.09.2018 | Sud- Liederabend Regionale
thiringen Rechtsextremisten
15.09.2018 | Eisenach Liederabend .Hermunduren*, ,Zeitnah"
29.09.2018 | Eisenach Liederabend nicht bekannt
29.09.2018 | Raum Liederabend Regionaler
Sonneberg Rechtsextremist
20.10.2018 | Kirchheim Konzert Hammerskins
10.11.2018 | Kirchheim Konzert Hammerskins
11.11.2018 | Eisenach Liederabend Regionale
Rechtsextremisten
02.02.2019 | Apolda Konzert Rechtsextremistische
(aufgeldst) Einzelperson
16.02.2019 | Sonneberg Konzert nicht bekannt
(verhindert)
23.02.2019 | Ronneburg Konzert Neuschwabenland
Konzerte
02.04.2019 | Erfurt Liederabend Rechtsextremistische
Einzelperson
26.04.2019 | Kloster Veldra | Liederabend nicht bekannt
27.04.2019 | Kirchheim Konzert / Private Feier Uberregionale
Rechtsextremisten
11.05.2019 | Eichsfeld Liederabend nicht bekannt
25.05.2019 | Kirchheim Konzert / Private Feier Uberregionale
Rechtsextremisten
01.06.2019 | Sudthiringen | Liederabend nicht bekannt
08.06.2019 | Eisenach Liederabend Rechtsextremistische
Einzelperson
15.06.2019 | Sonneberg Konzert Rechtsextremistische

Einzelperson
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Datum Ort Art der Veranstaltung Anmelder/ Veranstalter
22.06.2019 | Sonneberg Liederabend nicht bekannt
20.07.2019 | Kloster Veldra | Liederabend Rechtsextremistische
(verhindert) Einzelperson
20.07.2019 | Eisenach Liederabend Rechtsextremistische
(aufgelost) Einzelperson
20.07.2019 | Eisenach Liederabend Rechtsextremistische
Einzelperson
24.08.2019 | Eisenach Liederabend .Hermunduren”, ,Zeitnah“
26.08.2019 | Erfurt Liederabend Rechtsextremistische
(verhindert) Einzelperson
05.10.2019 | Eisenach Liederabend Rechtsextremistische
Einzelperson
19.10.2019 | Kirchheim Konzert / Private Feier Uberregionale
Rechtsextremisten
26.10.2019 | Ronneburg Konzert nicht bekannt
09.11.2019 | Kloster Veldra | Liederabend nicht bekannt
10.11.2019 | Eisenach Liederabend Rechtsextremistische
Einzelperson
16.11.2019 | Kirchheim Konzert Rechtsextremistische
Einzelperson
30.11.2019 | Gera Liederabend Rechtsextremistische
Einzelperson
14.12.2019 | Ronneburg Konzert / Geburtstagsfeier | Rechtsextremistische

Einzelperson

Rechtsextremistische Versammlungen mit Musikbeitrdgen 2018 - 2019

Datum Ort Anmelder/ Motto
Veranstalter

18.01.2018 | Kloster VelRra | ,Bundnis Zukunft nicht bekannt
Hildburghausen*

02.03.2018 | Themar Regionale »Sicherheitsrisiko
Rechtsextremisten Einwanderung”

03.03.2018 | Eisenach Rechtsextremistische Vortrags- und Liederabend
Einzelperson

10.03.2018 | Kloster VelRra | ,Bundnis Zukunft ~Einer fur Deutschland”
Hildburghausen* (Buchvorstellung)

03.04.2018 | Kloster Veldra | ,Bundnis Zukunft .Politik - die Burger
Hildburghausen” begeistert”

15.04.2018 | Kloster VelRra | ,Bundnis Zukunft .Beobachtung der
Hildburghausen® Wahlergebnisse zur

Landratswahl®

28.04.2018 | Kloster Vel3ra | ,Bundnis Zukunft Lvortrag tber polnische
Hildburghausen” KZs*

29.05.2018 | Themar Regionale »Sicherheitsrisiko

Rechtsextremisten

Einwanderung*
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Datum Ort Anmelder/ Motto
Veranstalter

07.06.2018 | Kloster Velira | Regionale »1ag der nationalen
Rechtsextremisten Bewegung*

08./ Themar Regionale ~Tage der nationalen

09.06.2018 Rechtsextremisten Bewegung - Musik- und
Redebeitrage fur
Deutschland”

23./ Themar Regionale .unsere Heimat -

24.06.2018 Rechtsextremisten unser Recht 6ffentliche
Préasentation von
Brauchtum®
(Sommersonnwendfeier)

07.07.2018 | Kirchheim .oer lll. Weg*- ,<Jugend im Sturm -

Bundesverband Fur Familie, Heimat und
Tradition*
13.07.2018 | Kloster Vel3ra | Rechtsextremistische ~Was von Meinungsfreiheit
Einzelperson und bleibt*
,ruronen®/ Garde 20*
25.08.2018 | Kloster Velra | Rechtsextremistische .Meinungsfreiheit auch fur
Einzelperson Deutsche - gegen
Zustande wie zu DDR-
Zeiten*
01.09.2018 | Leinefelde NPD-Kreisverband ,Das Eichsfeld im Herzen,
Eichsfeld Deutschland im Sinn*®

05.10.2018 | Apolda .ruronen“/ Garde 20“ | ,Rocktoberfest*

06.10.2018 | Apolda .ruronen“/ Garde 20“ | ,Rock gegen
Uberfremdung I

27.10.2018 | Kloster Vel3ra | Rechtsextremistische .Europdischer Traum -

Einzelperson gemeinsam fur ein Europa
der Vaterlander*

17.11.2018 | Schleusingen | ,Bundnis Zukunft .Heldengedenken*

Hildburghausen”
22.12.2018 | Themar Regionale »Sicherheitsrisiko
Rechtsextremisten Einwanderung”
(Wintersonnenwendfeier)
23.12.2018 | Kloster Veldra | ,Bundnis Zukunft nicht bekannt
Hildburghausen”
05.04.2019 | Kloster Vel3ra | ,Bundnis Zukunft ~Wahlkampfveranstaltung*
Hildburghausen”
04.05.2019 | Kloster Vel3ra | ,Bundnis Zukunft .Europdaischer Traum - Fur
Hildburghausen” ein Europa der Vaterlander
- gemeinsame Probleme
bekampfen*

18.05.2019 | Leinefelde NPD-Bundesverband ,uUdo Voigt fur Deutschland
und Europa - Die NPD
erneut ins
Europaparlament”

25.05.2019 | Kloster Vel3ra | ,Bundnis Zukunft ,BZH in Stadt & Kreistag -

3
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Datum Ort Anmelder/ Motto
Veranstalter
Hildburghausen” Musik und Redebeitrage
fur eine bessere Heimat"
05./ Themar Rechtsextremistische »rage der nationalen
06.07.2019 Einzelperson Bewegung - Musik und
Redebeitrage fur
Deutschland”
26.08.2019 | Erfurt .oer lll. Weg*“- .Gegen Behorden- und
Gebietsverband Mitte Polizeiwillkir - Wir lassen
uns nicht kriminalisieren*
14.09.2019 | Kloster Vel3ra | Rechtsextremistische ~.Gegen staatliche
Einzelperson Repression - Rede- und
Musikbeitrage fir die
Versammlungsfreiheit &
Meinungsfreiheit in
Deutschland”
21.09.2019 | Erfurt Loer lll. Weg*“- ~Erfurt erwache -
Gebietsverband Mitte Gemeinsam gegen
Kapitalismus und
Kommunismus*
28.09.2019 | Kirchheim .oer lll. Weg*“- .Gesamtparteitag”
Bundesverband
19.10.2019 | Themar Rechtsextremistische .Gegen antideutsche
Einzelperson Propaganda“
16.11.2019 | Schleusingen | ,Bundnis Zukunft .Heldengedenken*
Hildburghausen*
21.12.2019 | Sonneberg Regionale ~Wintersonnenwende*

OT Haselbach

Rechtsextremisten




	Neonazistische Musikkultur Thüringens 2018 und 2019
	1. Welche aktiven neonazistischen Musikgruppen und Liedermacher wurden der Landesregierung jeweils in den Jahren 2018 und 2019 in Thüringen bekannt und aus welchen Städten kommen ihre Mitglieder?
	2. Welche Angaben kann die Landesregierung über Musikgruppen und Liedermacher für die Jahre 2018 und 2019 in Thüringen vornehmen, bei denen die Landesregierung Anhaltspunkte für eine rechtsextreme Ausrichtung hat, worauf gründet sich der Verdacht und aus welchen Städten kommen ihre Mitglider?
	3. Welche Auftritte der in den Fragen 1 und 2 genannten Musiker in den Jahren 2018 und 2019 sind der Landesregierung bekannt geworden (bitte Aufstellung nach Datum, Auftrittsort, gegebenenfalls weitere auftretende Bands, Anzahl der Teilnehmerinnen und Teilnehmer und gegebenenfalls Anlass beziehungsweise Zweck des Konzerts)?
	4. Sind der Landesregierung personelle Überschneidungen zwischen neonazistischen Musikern/Musikgruppen und anderen extrem rechten Vereinigungen und Organisationen in Thüringen bekannt und wenn ja, welche?
	5. Welche Ladengeschäfte, welcher Musikversand und welche Labels gibt es derzeit in Thüringen, die von der Landesregierung als "rechtsextremistisch" bewertet werden, bei welchen liegt ein Verdacht vor und welche Angaben kann die Landesregierung jeweils dazu machen?
	6. Wurden der Landesregierung in Thüringen in den Jahren 2018 und 2019 von als "rechtsextremistisch" eingestuften Personen veranstaltete Musikveranstaltungen mit unpolitischem Charakter bekannt und wenn ja, welche (bitte Aufstellung nach Datum, Auftrittsort, gegebenenfalls weitere auftretende Bands, Teilnehmerinnen und Teilnehmer und gegebenenfalls Anlass beziehungsweise Zweck des Konzerts)?
	7. Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fällen Angehörige der Thüringer Neonazi-Szene in den Jahren 2018 und 2019 an als "rechtsextremistisch" eingestuften Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise deren Identität von dortigen Sicherheitsbehörden festgestellt wurden und wenn ja, welche Angaben kann sie zur Anzahl der Thüringer und den Ländern machen?
	8. Unter welchen Titeln beziehungsweise mit welcher Begründung wurden in den Jahren 2018 und 2019 als "rechtsextremistisch" eingestufte Musikveranstaltungen einschließlich politischer Kundgebungen in Thüringen gegenüber Ordnungs- oder Polizeibehörden jeweils angegeben beziehungsweise verschleiert (beispielsweise Geburtstagsfeier, Weihnachtsfeier et cetera; bitte mit Anga
	9. In welchen Formen wurden bei entsprechend geschlossenen oder nicht öffentlichen Veranstaltungen, die als "rechtsextremistisch" bewertet wurden, den Sicherheitsbehörden in den Jahren 2018 und 2019 "Einladungen" oder "Gästelisten" präsentiert, in welcher Form wurden diese vorgelegt und in welcher Häufigkeit?
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